Нормативные правовые акты, регулирующие предоставление муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам  по вопросам применения нормативных правовых актов муниципального образования о местных налогах и сборах»

- Конституция Российской Федерации;
- Налоговый кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
[bookmark: Par53]- Федеральный закон от 27.07.2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- Решение Собрания депутатов Первоавгустовского сельсовета от 15.11.2019 г. №182 «О земельном налоге»;
- Решение Собрания депутатов Первоавгустовского сельсовета от 24.08.2015 г. №249 «О налоге на имущество физических лиц»;
- Постановление Администрации Первоавгустовского сельсовета от 30.12.2020 года №105 «Об утверждении перечня муниципальных услуг и функций по осуществлению муниципального контроля Администрацией Первоавгустовского сельсовета Дмитриевского района Курской области»;
- Постановление Администрации Первоавгустовского сельсовета Дмитриевского района от 09.11.2018 г. №125 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;
- Постановление Администрации Первоавгустовского сельсовета Дмитриевского района Курской области от 27 июня 2017 года №54 «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) Администрации Первоавгустовского сельсовета Дмитриевского района Курской области и ее должностных лиц, муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Первоавгустовского сельсовета Дмитриевского района Курской области»;
- Устав муниципального образования «Первоавгустовский сельсовет» Дмитриевского района Курской области (принят решением Собрания депутатов Первоавгустовского сельсовета Дмитриевского района Курской области от 20 ноября 2010 г. № 22).




